债券代码: 127030. SH 债券简称: PR 鹿城债 债券代码: 1480548. IB 债券简称: 14 鹿城债

温州市鹿城区城市发展集团有限公司关于发行人名称、住址及经营范围变更的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、发行人名称变更

(一) 发行人名称变更内容

变更前名称	温州市鹿城城市发展有限公司
变更后名称	温州市鹿城区城市发展集团有
	限公司
变更名称的原因	采取国有产权(股权)无偿划
	转的方式进行整合重组,组建
	成立区城市发展集团。
变更名称的决定机构	中共温州市鹿城区委办公室
名称变更的时间	2020年8月4日
办理完成工商登记的时间	2020年8月4日
办理工商登记的具体工商登记	温州市鹿城区市场监督管理局
部门	
是否已完成新的公章的刻印	是

(二) 公司债券名称变更等事项

此次公司名称变更不涉及发行人发行的公司债券的名称、简称和代码的变更。

(三)与债券相关的债权债务关系承继事项

本次公司名称变更不改变原签署的与公司债券相关的法律 文件效力,公司更名前的债权债务关系均由更名后的公司继承, 原签署的相关法律文件对已发行的公司债券继续具有法律效力, 不再另行签署新的法律文件。公司将按照原债券发行条款和条件 继续合规履行信息披露、兑付兑息等义务。

二、发行人住址变更

温州市鹿城区城市发展集团有限公司于 2020 年 8 月 4 日更 换住址。具体变更情况如下:

变更前住址	浙江省温州市广场路 188 号
变更后住址	浙江省温州市鹿城区划龙桥路
	655 号仁信大厦 A-1 幢第 10 层
	(南首)

三、发行人经营范围变更

(一) 原经营范围

一般项目:城市综合开发建设投资、基础设施建设投资、农房改造投资,城乡一体化建设与保障房、安置房建设及投资,为有形物抵押提供服务。

(二)变更后的经营范围

一般项目:城市综合开发建设投资、基础设施建设投资、农房改造投资、城乡一体化建设与保障房、安置房建设;公园开发投资、建设项目投资、市政建设工程施工、房屋租赁服务。

(三) 影响分析

本次经营范围变更不会对公司日常管理、生产经营及偿债能力产生不利影响。

特此公告。

(以下无正文,为《温州市鹿城区城市发展集团有限公司关于发行人名称、住址及经营范围变更的公告》盖章页)

